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Opgesteld door

Aan
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R

Bescherming persoonlijke levenssfeer

Via
Bescherming persoonlijke levenssfeer

Bescherming persoonlijke levenssfeerKopie aan

Afgestemd met

M

Uiterlijk bijBescherming persoonlijke levenssfeer

Plandatum Deadline Kamer

14 06 2024Vragen van het lid Dobbe SP aan R over het bericht dat

Unilever nog steeds tientallen miljoenen verdient aan

Ruslandnota Binnengekomen op

03 05 2024

Aanleiding

Vragen gesteld door het lid Dobbe SP over het bericht dat Unilever nog steeds

tientallen miljoenen verdient aan Rusland

Geadviseerd besluit

Graag uw akkoord op bijgevoegde beantwoording

Kernpunten

• Uit een bericht van RTL Nieuws blijkt dat Unilever inkomsten ontvangt uit

Rusland voor gebruik van intellectueel eigendom ondanks eerdere beloften

om geen geld meer uit Rusland te ontvangen
• Het bedrijf erkent de betalingen die via Nederland naar het VK zouden

lopen

Belang van inspectie controls en toezicht

• De Kamer vraagt regelmatig om uitspraken van BZ over vermeende

sanctieschendingen Het beleid is om niet in te gaan op individuele

gevallen omdat het aan de rechter is om hierover een oordeel te vellen

Achtergrond

De minister van Buitenlandse Zaken is verantwoordelijk voor de coordinate van

het sanctiebeleid in Nederland De minister voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingshulp is verantwoordelijke voor exportcontrole waaronder

sanctiemaatregelen betreffende im en export van goederen en diensten en voor

internationaal ondernemen

De EU sancties op Rusland zijn o a bedoeld om het Russische verdienvermogen in

te perken en daarmee de kosten voor de oorlog zo hoog mogelijk te maken In
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beginsel is zaken doen voor NL bedrijven nog wel mogelijk mits zij zich aan

geldende sanctieregels houden

M en R worden regelmatig gevraagd naar een oordeel over het handelen van

individuele bedrijven Toezicht en handhaving van sanctiemaatregelen is echter

elders belegd bijvoorbeeld bij Douane voor exportcontrole en het uiteindelijke
oordeel is aan de rechter

Datum

[datum]

Onze Referentie

[referentienummer]

Deze KV zijn gesteld aan R en gaan ook namens R uit De beantwoording is

afgestemd met JenV en werd gezien door de vorige M gezien M s cobrdinerende

verantwoordelijkheid voor sancties
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